

今日菏泽

民生

# 爱心售菜点首日成交20万斤

市区共设四处销售点，可提供近200个摊位

本报菏泽5月5日讯(记者 徐升 见习记者 高文杰) 5日，由菏泽市城市管理局和商务局联合设立的菏泽市首个“爱心菜”销售点正式投入使用。当日，30多户菜农在此销售蔬菜20万斤左右。另外三个销售点也相继开放。

5日下午，在牡丹北路农贸市场销售点，菜农们将一车车的卷心菜、白菜、西葫芦等相继运到销售点，卖给前来购买的爱心企业和市民。记者了解到，蔬菜价格比市场批发价格略高，销量也不错。5日一天，就有30多户农民，销售蔬菜达到20万斤。

菏泽市城市管理局行政执法支队投诉科科长田荷秀告诉记者，这次的“爱心菜”销售点在全市共有四处，除了牡丹北路农贸市场外，还有京九农贸市场、吴堤口农贸市场和北环路农贸市场。

据介绍，牡丹北路农贸市场占地3500平方米，96个摊位；京九农贸市场占地2800平方米，30个摊位；北环路农贸市场占地2000平方米，30个摊位；吴堤口农贸市场占地2000平方米，40个摊位。

这些销售点由菏泽市城市管理局免费提供给菜农使用，销售滞销蔬菜。这四个农贸市场是城市管理局从去年的9月份开始建设的，目前基本完工，可投入使用。销售点的卫生和安全问题也由城市管理局来管理。



“母亲节感恩贺卡”帮您传递爱

## 本报今日设四处临时售报点

本报菏泽5月5日讯(记者 熊正君 见习记者 张园园) 为方便市民购买本报特别印制的“母亲节感恩贺卡”，6日，本报《今日菏泽》编辑部将在市区设立4个临时售报点，分别设在本报《今日菏泽》编辑部、菏泽银座商城、菏泽二中和牡丹区二十一中的校

门外。

5日，本报特别印制的“母亲节感恩贺卡”发售及征集临时售报点的消息一见报，菏泽银座商城的相关负责人给本报打来电话，表示愿意在商城一楼超市入口处设置临时售报点。银座商城营运部部长栾功鑫告诉记者，

### ♥ 感恩创意摘登 ♥

♥ 网友“翦翦风”：今年春天，我发现自己身上长了个小纤维瘤，为绝后患，立刻手术切除。事后告诉妈妈，她仍担心不已，嘱咐我照顾身体。可是，老妈何时记得检查她自己的身体呢？我决定，今年母亲节带妈妈去体检，打电话征求了一下老妈的意见，老妈嘴上说，没啥毛病不需要检查，但我看得出她发自肺腑的高兴。我决定，我每年母亲节都带老

妈体检一次，及时掌握她老人家的健康状况。

♥ 网友“忆长安”：我想从精神生活的层面给妈妈一些慰藉。思来想去，突然想了起来，自己热爱DV拍摄，但从没真正为母亲拍过多少影像。所以决定利用闲暇时间，帮母亲拍一些镜头，记录下生活中美好的瞬间，给母亲做一张专辑，让母亲看看生活里的自己在电视上的形象。

母亲节是温情感恩的节日，他们很乐意提供这样一个场地，让顾客在购物的同时能体验到更多商场的温情气氛。

另外，菏泽二中和牡丹区二十一中也成为了本报的临时售报点。为方便市民购买，本报编辑部(府东街171号)门口也特设一处售

报点。

6日及8日母亲节当天，本报记者将走上街头，在这4个临时售报点售卖本报。本报《今日菏泽》特别印制的“母亲节感恩贺卡”上等着您亲笔写下对母亲说的话，在我们为您预留的位置上尽情发挥，向母亲一抒心中的话。

### ♥ 感恩短信摘登 ♥

♥ 您常说，子女的幸福快乐就是最好的礼物，今天我把所有的幸福和快乐用短信包裹送给您，祝身体健康，笑口常开！

(151××××0269)

♥ 妈妈，母亲节要到了，虽然我不在你的身边，虽然我还是这么让你操心，但我不会让你失望的，母亲节快乐！妈妈，好想念家里的味道，那是您用心血建造的爱

的小屋，我好想马上飞到您身边，跟您说一声：节日快乐！

(135××××3299)

♥ 用我的真心抚平您额上的皱纹，用我的情感染黑您头上的白发。妈妈，谢谢您给我生命，在今天属于您的节日里，做儿女的祝您健康长寿！祝您母亲节快乐！

(138××××5220)

# 奇瑞电轿成菏泽车展亮点

“五一”期间，在齐鲁晚报举办的菏泽春季车展上，奇瑞电动轿车刚一亮相，就成了车展最大亮点，吸引众多市民前去试车赏车，很多菏泽市民把购买奇瑞电动轿车作为自己的购车新选择。车展两天现场售车订车6台。

据菏泽正邦电轿行销售经理刘明介绍，因为奇瑞电轿使用费用低，科技

含量高，因而倍受市民关注和喜欢。奇瑞电轿行驶百公里，费用才8元，和一辆微型轿车相比，一年就能省油钱、维修费1万多元，因为国家政策支持，连收费站也免费，两年就能省下一辆轿车钱。奇瑞集团从2001年就开始从事新能源汽车研发，承担了很多国家课题，仅去年就投入24亿元进行电动

汽车研发，积累了丰富的经验，解决了众多技术难题并获得了众多专利。奇瑞自主研发的整车控制器不仅能满足整车动力性、经济性、安全性等需求，而且具有成本低、体积小、可靠性高等特点。目前上市的QQ3纯电动汽车，是经济高效的小型交通工具代表者，也是首款量产纯电动经济型电动汽车。

奇瑞旗下的这款“明星产品”QQ3纯电动汽车已获得国家汽车产品公告，并通过安全碰撞测试，行驶起来更加安全、放心。

据介绍，奇瑞QQ3纯电动汽车配备了高效率的永磁同步电机，采用胶体硅元电池，其低速启动加速感可与汽油车相媲美；技术上采用先进的C-PET

纯电驱动技术，提供平稳、可靠的技术保障。QQ3EV采用自动档操控，简单便捷，充电方便，民用220V即可，随处可及，安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌，奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验，这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外，还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

刘明通过本报提醒车展期间订车的客户，由于车展期间销量大，现车供不应求，车展订车的客户，新车已从厂家发来，大家可凭订单来提车了，咨询电话0530-5079898或13805300911。

(张继业)

# 菏泽光明眼科医院举行周年庆

日前，菏泽光明眼科医院举行了盛大的建院一周年庆典活动，并召开学术座谈会。

菏泽光明眼科医院为聊城光明集团的派出机构，以精湛的医疗技术和低廉的收费标准，为菏泽及周边地区的人民群众提供了良好的眼科医疗保健服务，对加快菏泽医疗卫生事业发展，起到了积极的推动力。

目前，该院计划2至3年内在菏泽开发区新建一座

1.5—2万平方米、开放床位200张的菏泽光明眼科医院大楼。聊城市光明医疗集团党委书记、菏泽光明眼科医院业务院长任春慧表示，以后将继续秉承改革、创新、和谐、可持续发展的精神，把菏泽光明眼科医院建成一个环境优美、医术精湛、服务一流，让群众看得起病，全心全意为广大人民群众眼健康保驾护航的医院。

(海彬)

# 林展馆车展秀风采 比亚迪L3锋畅版有现车

齐鲁晚报菏泽春季车展已于5月2日胜利闭幕，此次，笔者在现场看到了备受关注的比亚迪L3锋畅，并在现场与其有了更近距离的接触，发现比亚迪的造车工艺的确有了很大的改进，下面，我就为大家介绍一下。

2010年为比亚迪的品牌年，比亚迪开始把重点放在品牌建设上，进入到11年，比亚迪在品牌年基础上再次升华，旗下7款车型同时推出了2011版，从整体到细节进行了升级和改进，进一步专注于品牌和品质的提升。如L3锋畅冲压线采用

了西班牙法格尔全数控技术，同时在收购日本荻原模具厂后引进精英制造团队，确保了L3锋畅的模具精度更高，品质更出众。采用国内一流的涂装生产线，使L3锋畅的漆面鲜艳，更富质感。L3锋畅的焊接线由日本工程师监督打造，使得车身强度得到更加有效地保障；高级产业技工与进口总装线联手，保证了L3锋畅精湛的工艺品质。

L3锋畅1.8L车型配备的是CVT手自一体无极变速器，实行无齿轮变换，可以实现零时差加速、零动力

损耗、零换档冲击，使变速更顺滑平稳。让车主既能够享受MT的动力性经济性，又可以体验AT的便利性。

一直关注的比亚迪L3锋畅在这次车展上终于看见了实车，并且体验到了质的飞跃，各项功能的升级，无论是内饰还是外观，都使得整车更加的完备与完美，相信比亚迪的努力会得到更多认可，而这样的改进也会吸引更多的准车主关注，L3锋畅在销量上能取得怎样的成绩，就让我们拭目以待吧。

(立平)